CURRICULUM VITAE Jesús Agustín Zárraga Silva Lic. En Derecho UNAM

Datos Generales

Correo electrónico: oic_iztapalapa@cdmx.gob.mx

Formación Académica:

Licenciatura: Universidad Nacional Autónoma de México, Facultad de Derecho

Título Obtenido: Lic. En Derecho

Experiencia Laboral:

Órgano Interno de Control en la Alcaldía de Iztapalapa Titular del Órgano Interno de Control en la Alcaldía de Azcapotzalco del 16 de enero de 2022 a la fecha.

Órgano Interno de Control en la Alcaldía de Azcapotzalco Titular del Órgano Interno de Control en la Alcaldía de Azcapotzalco del 1ro. de diciembre de 2019 a 15 de enero de 2022.

Órgano Interno de Control en la Secretaría de Educación, Ciencia Tecnología e Innovación Titular del Órgano Interno de Control del 1ro. de marzo al 30 de noviembre de 2019

Órgano Interno de Control en la Secretaría de Gobernación Director General Adjunto de Quejas del 1ro. de marzo de 2018 al 31 de enero de 2019

Órgano Interno de Control en la Secretaría del Trabajo y Previsión Social Subdirector de Quejas y Denuncias del 16 de enero 2017 a 28 de febrero de 2018